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ADDENDUM NO. 3 

 
 
Date of Issue: June 7, 2019 
 
To all prospective bidders on the Work titled:   
Ventura Street Water Main Replacement (Specification No. 18-404). 
 
The Drawings and Project Manual including Specifications are modified as follows.  This Addendum 
forms a part of the Contract Documents and modifies the original documents dated May 3, 2019. 
 
Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided in the Bid Schedule.  Failure to do so may 
subject the Bidder to disqualification. 
 
This Addendum consists of 2 pages. 
 
Item AD3-1 Questions 
 
 Question 1: Clarification is needed in the Arborist Report and Tree 

Protection Plan. I expect we will be encountering a lot of roots 
that are 2” and larger. Who is responsible for making the 
decision on root pruning and who is responsible for the 
reporting? Is the District expecting the Contractor to supply a 
Certified Arborist to monitor full time during the project? 

 
 Response 1: The District will provide an arborist. The District or its 

representative will make the determination on root pruning and 
will report to the City. The Contractor is not responsible for 
providing an arborist. 

 
 Question 2: Can you supply an estimate for the Road Encroachment Permit 

fees? 
 
 Response 2: Contractor to contact the City of Ojai for encroachment permit 

cost estimates. 
 
 Question 3: The plans call for a new 2” service for 122 E Ojai Ave. Is it 

located in the sidewalk and no tie in is required? 
 
 Response 3: Yes, install the meter box in the sidewalk. This is for a future 

connection. 
 
 Question 4: Per Addendum 2 there are 2 ea. offsets. Can you provide rough 

station numbers? If Contractor installs an offset does the District 
want both a 1” air vac and 2” blow off included in the line item? 
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 Response 4: Offsets are tentatively located at Ventura Street stations 7+85 
and 18+70 at Aliso Street and Summer Street intersections, 
respectively. No air vac or blow off is anticipated. 

 
  
  
Acknowledgement: 
 
By signature below, Bidder acknowledges Addendum No. 3. 
 
 
Signed: ______________________________________ 
 
 
 
 

END OF ADDENDUM NO. 3 


